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B.M ( +25)
JACS!
H.l.=B.M. + B.S
R.L.=H.I.—1S
R.L.=H.I.—F.S
St. B.S I.S F.S H.I | RL Rem.
1 1.5 26.5 25 B.M.
2 0.5 26
3 2 24.5
4 3 23.5
5 1 3.5 24 23 T.P1
6 4 3 25 21 T.P2
7 2.5 20
8 1.5 2 24.5 23 T.P3
9 1 23.5
10 0.5 24
Y 8 9
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1- Cledid) aae (F.S) = &l A3l 2ae (B.S) =4
2-24-25=8-9
-1=-1
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3¢l Al CulS 1) e dlls & (FS 4palaY) — BS 4ailall) = F(-)palaasy) o
el 3ol 3l e S0 Aalal)

dalal) il 13 Lo dlla 3 (BS 4atlal) — FS 4la¥l) = R(+)g &Y o
4ddll (e S

+ = (I.S) 4k s / (FS) 4ela¥) — (B.S) 4lall ) o
cilaa N AR gude | QAU | pUE ) | Apale) | Ay | AR | ddaddl)

Rem. RL(Ele) F(-) | R(+) | FS IS BS | station
B.M 158 86.4 2.76 1
12 Ol 50 Ak 88.11 1.71 | 1.05 2.14 2
23 ()2 At 88.77 0.66 | 1.48 1.00 3
32 0ls 86.81 1.96 2.96 0.92 4
()i 85.86 0.95 1.87 5
4> ol 5 85.68 0.18 2.05 2.43 6
(Tyadais 86.97 1.29 | 1.14 7
3.09 | 3.66 |8.864 09.25| =
Gl

(B.S) chasal s = (F.S ) clediall 22 -1
(F.S) gsana— (B.S) gsane = akis Jof cupuaio — Akis HAT Cogusia =2
(F)gsana— (R) gsana = akis Jof copuaio — s AT Cigusia =3

1- Gledsall (F.S) = &l Agall 23 (B.S) =5
2- 86.97 —86.4=9.25-8.864

0.57 #0.386

=0.184
3- 86.97 — 86.4 = 3.66 — 3.09

0.57 =0.57
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Y AR 8 LS i) gl (8 Riial) (5 a0 alagl & a3 (e

s ab (5250 e a3 Al ) ey g (ke Jleniul AN A
Oy 0 (e Jlasiody Al ARG (i LAYTs 1 Ak e il Slen
abad ey (a1, by, az, by ) O8Iy okl e el Al 2a) a5 56 jall & 53U il
Sl Al &35 (a3, bz, ag, bs) Gilel all 385 AV GlSa asl sl jleadl (e Jaas

okl g o gaiall B (d) (Sl

d = (a;—bq)+(az—by)+(az—bz)+(as—by)
2

A gudll Jlea i o5 ¢ Al g3 ldia e (B) 5 (A) Ol (o Ay gl e - Jl
e (3.391 52.243) & (B) 5 (A) adsall o 3 hauall 361 8 (S5 (A) (e dlly
3kl 361 8 CuilSy (B) adsall (po ol Ay sudill Dlea iy ol jad &5 G5 il
s simsall a8 Gl aa sl N e (3.041 ¢ 1.889) & (B) 5 (A) isdll e

?(100) ¢t (A) Abasil) RL =S 13 (B) 4kl R.L 5 (B) 5 (A)

AN

¢ (#250) ooy Y sl .

d = (a;—by)+(az—by)
2

d = (2.243-3.391)+(1.889-3.041) __
= > =

—1.15m

R.L(B)=RL(A)+d = 100 — 1.15 = 98.85m
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¢ A) die (2.4 ¢« 1.24) <o) jall @il (A) Adadill e il & el Jleas i JUa
(A) xi= (2.206 ¢ 0.96) el Al <ulS 5 (B) Abaiill (o il Ji5 o ¢ M e (B
£102.4 & R.L (BY UK 13 (B) die dapaall 3¢l 8l coal | A sill e (B) 5

AN

d= (1.24-2.40)+(0.96—2.206)
o 2

=—1.203m

R.L(B) = R.L(A) + d —>\R.L(4) = R.L(B) - d
R.L (A) = 1024 — (- 1.203) = 103.603m
H.I = R.L(A) + B.S = 103.603 +(1.24)= 104.843m

Correct staf f reading at (B) = H.I - R.L (B)
= 104.843 - 102.4 = 2.443m
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